
AUSSTATTUNG:

• 12 Toiletten

• 8 Pissoir

• 4 Handwaschbecken

•  Heizung

• Kleiderhaken

OPTIONEN:

•  TOI® Abwassertank

•  TOI® Abwasserpumpe

SERVICE:

• An- und Abtransport

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

•  Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

Der neue WC-Trailer VIP in der XXL-Ausführung besticht durch seine Effizienz und sein Platzvolumen.  
Die 12 WC- und 8 Urinal-Einheiten gewähren auch bei grossem Publikumsaufmarsch einen reibungslosen Ablauf. 
Somit werden lange Wartezeiten vor den Toiletten minimiert.

TOI® WC-Trailer VIP Maxi
grosszügig - massentauglich - komfortabel - effizient

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

TECHNISCHE DATEN:

• L x B x H 8,10 x 2,50 x 2,90m

• Deichsellänge: 1,30 m

• Gewicht: 3‘500 kg

• Frischwasser: ¾” GEKA   

• Abwasser: HT-Rohr NW 110

• Stromanschluss: 2 x 230 V/16 A   

• Stromverbrauch: 6 kW - Licht/  

  Boiler/Heizung   

• Wasserboiler: 30 lt.







ÉQUIPEMENT:

•  12 toilettes

• 8 urinoirs

• 4 lavabos

•  Chauffage

• Chaudière d‘eaux chaude

• Porte manteaux

OPTIONS:

•  TOI® Réservoir d’eaux usées

•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:

• Livraison et enlèvement

• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d’urgence 24 h

OPTIONS:

• Service de nettoyage

• Matériel de raccordement

• Travaux de raccordement

• Nettoyage final

La nouvelle remorque de toilette VIP XXL impressionne par son efficacité et son volume. Elle est la solution 
parfaite pour les manifestations et événements où il s‘agit de la mise en place rapide de nombreuses 
unités sanitaires. Avec ces 12 toilettes et 8 urinoirs, utilisables simultanément, les longs délais d‘attente  
devant les toilettes sont minimisés.

TOI® Remorque WC VIP Maxi
généreux - taille adaptée - confortable - efficace

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

• Dimensions: 8,10 x 2,50 x 2,90m

• Longueur du timon: 1,30 m

• Poids: 3‘500 kg

• Connexion eau  

 propre: GEKA 3/4”   

• Connexion eaux usées: tube HT NW 110

• Connexion  

 électrique: 2 x 230 V/16 A   

• Consommation 6 kW - lumière/

 d‘électricité: chaudière/ 

  chauffage   

• Chaudière 

 d‘eaux chaude: 30 lt.







DOTAZIONE:

•  12 wc

• 8 orinatoi

• 4 lavandini

• Riscaldamento

• Boiler

• Ganci attaccapanni

OPZIONI:

•  TOI® Serbatoio di scarico

•  TOI® Pompa di scarico

SERVIZI:
• Trasporto fino al luogo di installazione

 con mezzi attrezzati

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI:
• Servizio di pulizia

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale

Il bagno TOI® Trailer WC VIP XXL rappresenta la soluzione per tutti gli eventi che devono ospitare un numero 
elevato di persone. Infatti, 12 WC e 8 orinatoi suddivisi sui due lati, garantiscono efficienza e 
funzionalità. Il trasporto su ruote ne aumenta la praticità e permette nel contempo, 
di diminuire i costi di noleggio.

TOI® Trailer WC VIP Maxi
Quando c‘è bisogno di pensare in grande

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

DATI TECNICI:

• Dimensioni: 8,10 x 2,50 x 2,90m

• Lunghezza timone: 1,30 m

• Peso: 3‘500 kg

• Allacciamento   

 acqua:  ¾” GEKA   

• Allacciamento scarico: tubo HT NW 110

• Allacciamento  

 elettrico: 2 x 230 V/16 A   

• Consumo di 6 kW - luce/boiler/

 elettricità: riscaldamento   

• Boiler: 30 litri
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